
Презентація на тему:
Податкова система Індії

Виконали
Студенти групи Е3-1

Шапран О. А., Трухан Д. А. Чірва С. Холоша Р.



У кожній країні існують свої види податкових систем, іноді істотно відрізняються 
один від одного. Багато в чому це пов'язано з традиціями.
Податкова система, в її узагальненому розумінні, являє собою сукупність податків, 
встановлених законом; принципів, форм і методів їх встановлення, зміни і скасування; 
системи заходів, що забезпечують виконання податкового законодавства. Головними 
органічно пов'язаними елементами податкової системи є система податків і 
податковий механізм.



Вищим органом департаменту пооподаткуванню є 
Центральна рада з прямих податків, який входить до 
міністерства фінансів при уряді Індії. Рада адмініструє 
дотримання прямих законів по оподаткуванню, а саме 
прибутковий податок на майно і податок на дарування.

Індія одна з перших країн в якій 
зародилась податкова система схожа 
до сучасних
Цар, як суверенний правитель, 
стягував подактки з підданих, у тому 
числі й селян, оскільки забезпечував 
їхню «охорону і захист». Брахмани 
звільнялись від податків та 
повинностей. Третя варна - «Вайшії» ( 
займалися ремеслом, 
землеробством, торгівлею, 
скотарством), сплачували основну 
масу податків і податей. В період IV - III 
ст. ст. до н.е. одним з правових 
джерел був трактат «Артхашастра», 
який містив звід настанов і 
практичних рекомендацій стосовно 
політики, фінансів, судової діяльності, 
збирання податків. 

В трактаті «Артхашастра» 
вказується : «Розподілити 
тимчасово або на все життя ділянки 
землі серед найнижчого стану і 
рабів, а вони отримавши землю, 
повинні відпрацьовувати борг все 
життя у вигляді податків». Податі із 
селян правителю становили 
половину їхнього врожаю. Пізніше 
здіснюється правове закріплення 
податку в законах Ману: «Цареві 
належала шоста частина врожаю, 
як своєрідна винагорода за 
«охорону і захист підданих» ».



Оподатковуваний 
дохід. Доходи визначаються за 
наступнимип'яти джерел: 
заробітна плата, доходи від 
нерухомості, доходи від прибутку 
відкомерційної та професійної 
діяльності, доходи від обороту 
капіталу ідоходи від інших 
джерел. 
Податкові пільги. З метою 
заохочення і підйому 
промисловоговиробництва та 
розвитку уряд Індії надає 
виробникамрізні пільги і дотації 
по податках, за рахунок чого 
податки різко скорочуються.
Витрати на придбання 
патентів, права та авторських 
прав. Вищевказанівитрати 
капітального характеру не 
оподатковуються і повинні бути 
рівномірнорозподілені протягом 
14 років.



Витрати на придбання ноу-хау. 1/6 цих 
витрат неоподатковуються протягом одного 
року, а залишок розподіляється рівномірно 

вПротягом наступних п'яти років. Якщо 
придбане ноу-хау розробленоінститутом, за 
рекомендацією влади Індії, то 1/3 частина не 

обкладається податком упершому році 
застосування, а залишок протягом наступних 

двох років.
Утримання податків. Всі громадяни, крім тих, 
хто зобов'язанийплатити зарплату, проценти, 
оренду за приміщення, оплачувати професійні 

татехнічні послуги, контракти і дивіденди, 
повинні утримати податок у джерела.

Нерезидент, який має право на податкові 
пільги, повинен звернутися довідповідним 
органам. Доходи від акцій, придбаних за 
рахунок коштів,отриманих з-за кордону, 

оподатковуються за ставкою 20%.
Звільнення від подвійного 

оподаткування. УрядІндії уклало 
двосторонні угоди з низкою країн щодо 

звільнення відподвійного оподаткування (в 
тому числі з Російською Федерацією, 

Австрією,Німеччиною, Китаєм, Францією, 
Японією, Іспанією, Швецією та ін.) З 

деякимикраїнами є інші спеціальні угоди, що 
звільняють від подвійного оподаткуванняза 
доходами від судноплавства і повітряного 

сполучення



Податок на сіль. Здавалося б, що 
незвичайного в такому податку? Проте 
історія свідчить, що цей податок 
спричинив масштабні події. Так, 
податок на сіль привів Китайську 
імперію до занепаду, у Франції він 
значно прискорив розвиток 
Французької революції. Існування 
податку в Індії викликало масові 
демонстрації, в них брав участь і 
Махатма Ганді. Чи варто дивуватися 
обуренню індусів, адже Англія 
встановила ставку податку в 4000%! Він 
приносив казні країни 5% усього 
доходу.
З 1 квітня 2007 р. в країні почалася 
поступова відміна центрального 
податку з продажів(ЦНП), яка 
розпочнеться зі зниження ставки цього 
податку з 4% до 3%. Це,по-перше, 
необхідно для успішного 
функціонування ПДВ і запровадження 
податку на товари і послуги в 
майбутньому, а по-друге, це рішення 
має прискорити процес розвитку 
Національного спільного ринку. 



 В Індії лише 4% мільярдного 
населення країни роблять 
відрахування в казну. Безліч спроб 
уряду збільшити податкові 
надходження зазнали фіаско. Але в 
місті Патна найбіднішого індійського 
штату Біхар була розроблена 
формула, яка може виявитися 
ефективною- публічне приниження. 
Влада, стурбована тим, що не можуть 
зібрати необхідну суму надходжень за 
рік, найнявши на роботу яскраво 
розфарбованих євнухів. Їх мета -
збентежити злісних неплатників і 
змусити їх «відкупитися». 
Непрацездатні чоловіки,гермафродити 
і транссексуали, які користуються 
дешевою косметикою і носять жіночі 
аксесуари, отримують гроші за те, що 
збираються поруч із будинками або 
лавками неплатників і голосно 
виспівують щось подібне до «Твоя 
репутація буде заплямована,чутка 
буде до тебе жорстока, і, якщо ти не 
заплатиш податки, твій дім пустять 
змолотка ».



Дякуємо за увагу

І пам`ятайте: «Податки - це ціна 
цивілізованості суспільства»


